

世界

首款防艾药物在美获准发售

可有效抑制病毒蔓延，服药年花销达1.4万美元

本报讯 据美国媒体报道，16日，美国食品和药物管理局(FDA)批准名为“特鲁瓦达”的药物进入市场，以帮助高危人群预防艾滋病病毒感染。这是美国药管机构首次批准预防艾滋病病毒的药物上市。“特鲁瓦达”为口服一次的丸状药物，由吉利德科技公司生产，适用人群为同性恋、双性恋和性伴侣为艾滋病病毒携带者的高危人群。

美国药管局要求“特鲁瓦达”服用者同时注意性行为安全，以期有效降低感染风险。他们每隔3个月还要接受一次艾滋病病毒检测，以保证一旦感染尽快接受治疗。FDA局长汉伯格说，批准“特鲁瓦达”上市是抗击艾滋病的重要里程碑，美国每年新增约5万名艾滋病病毒感染者，新的预防和治疗方案对于美国抵御艾滋病非常重要。

其实早在2004年，FDA就批准“特鲁瓦达”上市，但仅允许医生用它来治疗已感染艾滋病的患者。但2010年起，“特鲁瓦达”能够充当预防性药物、抑制艾滋病病毒蔓延的科研报告开始见诸报端。之后，科学家花费近3年的时间深入研究发现，每天服用“特鲁瓦达”，健康的同性恋或双性恋男性感染艾滋病的几率可降低42%，而异性恋夫妻如果有

一方已感染艾滋病病毒，另一方每天服用“特鲁瓦达”，其感染艾滋病病毒的风险会减少75%。

不过，科学家强调，服用“特鲁瓦达”前必须确认服用者未携带艾滋病病毒，否则服用该药物后可能会产生抗药性，令艾滋病更难治愈。此外，这种药物需每天服用且价格不菲，预计部分民众无力承担每年高达1.4万美元的服药花销。 据《中国日报》

最大激光器完成发电试验 有望开启新能源时代

本报讯 据英国《每日邮报》16日报道，世界最大激光器美国国家点火装置(NIF)日前在美国加利福尼亚完成点火试验，这不仅是人类历史上威力最大的一次激光脉冲发射，还是核聚变能源探索之路上的一座里程碑，人类有望利用这种方法取得清洁能源。

7月5日进行的这次试验持续时间仅为230亿分之一秒，产生相当于500万亿瓦特电能的能量，比同瞬间段美国全国电能消耗总和1000倍还多。麻省理工学院科学家彼得拉索博士称“这是一个了不起的令人振奋的成就”，“因为它在实验室里创造了以前只有在行星内深处才存在的情况”。

建造NIF的目的是通过激光聚变产生类似恒星内核的热与力，它同时也肩负了伟大的清洁能源之梦，有望让人类于实验室里取得核聚变能源——一种近乎“取之不尽用之不竭”的清洁能源，从而开启能源新时代。据《中国日报》



▲点火试验只持续了230亿分之一秒。

▲一名工人在点火装置前检查设备。

3分钟内饮料降温16℃！

自动冰镇易拉罐将在全美上架

本报讯 据美国媒体16日报道，20年前，米切尔·约瑟夫开始致力于挑战现代科技的一大难题：如何能让易拉罐自动冰镇其中的饮料。如今，约瑟夫向世人交上答卷，由他所设计的易拉罐能在数分钟内使罐内液体冷却。

在约瑟夫最初的设计中，自动冰镇易拉罐的制冷效果主要源

自一种名为HFC-134a的冷却剂，该冷却剂属温室气体之一，其所能产生的温室效应比二氧化碳高出1400倍。丢弃这样一个易拉罐等同于向大气中释放一辆汽车行驶800千米所排放的温室气体量，这是不能被美国环境保护局的规定所接受的。也就是说，约瑟夫的设计原型绝对不会成为上市产品。

今年，约瑟夫带来了不再违规的自动冰镇易拉罐，仅需3分钟便可使罐内饮料降温约16℃。这款改进版的易拉罐包含一个装有高压二氧化碳气体的柱状容器，该容器的阀门位于易拉罐底部，由一个按钮控制。当使用者按下罐底的按钮时，阀门会打开，二氧化碳会从阀门喷出，并吸收液体

的热量，促使罐内液体降温。

同时，约瑟夫还推出了一款全新运动饮料“劲爽西海岸”，这款饮料就装在自动冰镇易拉罐中。约瑟夫的这种饮品将于今年夏天开始在美国亚利桑那州、内华达州和南加州以及网络上销售，预计于2014年可在全美的实体店中出售。 据《中国日报》

将为唱好“稳”字诀提供有力保障。正在发行的富安达增盈收益债券将不低于80%的仓位投资固定收益市场，还将不超过20%的仓位投资权益类资产来增强收益，为基民稳健收益“锦上添花”。

嘉实布局海外 房地产低利率行情

数据显示，在国内房地产调控持续收紧和海外市场房地产市场价格处在相对低位的双重背景下，上半年参与境外房产投资的人数环比增加三成。在海外置业潮之下，近期发行的嘉实全球房地产基金，通过投资海外REITs(房地产投资基金)，提供了一条曲线投资全球房产的便捷通道。

富安达“稳”字诀 追求“锦上添花”

二次降息后，长期固定收益投资需求或转向债市。一些具备市场特征的债券，

基金将由华安宝利明益基金总经理从梦来掌执掌，华安宝利连获7年获得“金牛基金”，近2年收益率均同类基金第9。该基金的投资理念主要体现在逆向选择时机、寻找低估行业和个股选择三个方向。

长信货币基金中考摘冠 固定收益投资显内功

在上半年的股票市场行情中，有一些基金产品“杀出重围”。长信利丰收益货币基金B级上半年净值收益率达2.54%，在同类产品中排名第一。另外，长信中短债基金收益率达5.36%，成为资金避险利器；长信利丰收益率达6.49%，高于同类平均水平0.7个百分点。

光大保德信动态

近日出炉的海通证券基金研究中心基金风格评价表

显示，仅包括光大保德信动态优选基金在内的2只产品，能够在上涨、震荡、下跌三种市况下均表现出色。银河证券数据也显示，该基金长短期业绩确实不俗，截至7月6日，其过去两年收益率14.96%，同类可比产品第4位。

中考表现亮眼

长信内需“潜力股”成长
上半年，近九成股基取得正收益，跑赢大盘，平均收益率4.64%。其中，大消费板块表现最出色，如长信内需成长基金持仓持有消费股，中考成绩亮眼。截至7月5日，长信内需成长今年以来收益率达14.79%，表现跑出股基平均收益率10%，居499只同类产品第11。

●专家支招

市场利率走低

四招锁定投资收益

奔放追长期。阵痛后一年期银行定期存款基准利率为3%，即使绝大多数银行都对一年期银行存款利率上调10%到3.3%，以10万元存款定期一年算，利息为990元，比阵痛前上调到期的利息3575元减少了275元。由于央行降息预期仍在，储蓄族预计还会遭受损失，此时不妨选择长期限的定期存款如三年定期存款或购买国债来锁定利息收入；若想获得比储蓄更高的收益，并锁定下行风险，则可选择中长期银行理财产品。

根据风险决定投资配置。对追求稳健收益的人来说，可同时配置如国债、保险、货币基金等风险相对较低的产品；对有风险承受能力的人来说，可以考虑长期投资其他风险较高的产品如指数基金等。

可对黄金进行阶段性建仓。普通投资者应进行多元化配置分散风险，除银行理财产品、保险外，还可考虑配置一定的实物黄金或收藏黄金。从长期来看，黄金牛市仍未结束，仍有上涨预期，建议可进行阶段性建仓。(刘晓)



编辑:周海升 电话:1391026

中银国际证券资产管理 斩获最佳固收资管产品奖

近日，在第五届中国最佳证券业金牛奖评选中，中银国际证券中国货币基金2011年度以4.39%的总回报加权收益率，获得“中国最佳固收资管产品”荣誉。近日公司又顺势推出了主要投资货币市场的中银货币型集合资产管理计划，正在中行全辖和中银国际证券各营业部销售。

富安达“稳”字诀 追求“锦上添花”

二次降息后，长期固定收益投资需求或转向债市。一些具备市场特征的债券，

将为唱好“稳”字诀提供有力保障。正在发行的富安达增盈收益债券将不低于80%的仓位投资固定收益市场，还将不超过20%的仓位投资权益类资产来增强收益，为基民稳健收益“锦上添花”。

嘉实布局海外 房地产低利率行情

数据显示，在国内房地产调控持续收紧和海外市场房地产市场价格处在相对低位的双重背景下，上半年参与境外房产投资的人数环比增加三成。在海外置业潮之下，近期发行的嘉实全球房地产基金，通过投资海外REITs(房地产投资基金)，提供了一条曲线投资全球房产的便捷通道。

富安达“稳”字诀 追求“锦上添花”

二次降息后，长期固定收益投资需求或转向债市。一些具备市场特征的债券，

基金将由华安宝利明益基金总经理从梦来掌执掌，华安宝利连获7年获得“金牛基金”，近2年收益率均同类基金第9。该基金的投资理念主要体现在逆向选择时机、寻找低估行业和个股选择三个方面。

长信货币基金中考摘冠 固定收益投资显内功

在上半年的股票市场行情中，有一些基金产品“杀出重围”。长信利丰收益货币基金B级上半年净值收益率达2.54%，在同类产品中排名第一。另外，长信中短债基金收益率达5.36%，成为资金避险利器；长信利丰收益率达6.49%，高于同类平均水平0.7个百分点。

光大保德信动态

近日出炉的海通证券基金研究中心基金风格评价表

显示，仅包括光大保德信动态优选基金在内的2只产品，能够在上涨、震荡、下跌三种市况下均表现出色。银河证券数据也显示，该基金长短期业绩确实不俗，截至7月6日，其过去两年收益率14.96%，同类可比产品第4位。

中考表现亮眼

长信内需“潜力股”成长
上半年，近九成股基取得正收益，跑赢大盘，平均收益率4.64%。其中，大消费板块表现最出色，如长信内需成长基金持仓持有消费股，中考成绩亮眼。截至7月5日，长信内需成长今年以来收益率达14.79%，表现跑出股基平均收益率10%，居499只同类产品第11。

●专家支招

市场利率走低

四招锁定投资收益

奔放追长期。阵痛后一年期银行定期存款基准利率为3%，即使绝大多数银行都对一年期银行存款利率上调10%到3.3%，以10万元存款定期一年算，利息为990元，比阵痛前上调到期的利息3575元减少了275元。由于央行降息预期仍在，储蓄族预计还会遭受损失，此时不妨选择长期限的定期存款如三年定期存款或购买国债来锁定利息收入；若想获得比储蓄更高的收益，并锁定下行风险，则可选择中长期银行理财产品。

根据风险决定投资配置。对追求稳健收益的人来说，可同时配置如国债、保险、货币基金等风险相对较低的产品；对有风险承受能力的人来说，可以考虑长期投资其他风险较高的产品如指数基金等。

可对黄金进行阶段性建仓。普通投资者应进行多元化配置分散风险，除银行理财产品、保险外，还可考虑配置一定的实物黄金或收藏黄金。从长期来看，黄金牛市仍未结束，仍有上涨预期，建议可进行阶段性建仓。(刘晓)